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aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Verslag wapenhandel december 2018  -  Uitvoer naar Verenigde Staten

In het maandverslag wapenhandel van december 2018 wordt melding gemaakt van een 
vergunde uitvoer naar de Verenigde Staten. Het gaat over voertuigen en onderdelen 
daarvoor, speciaal ontworpen of aangepast voor militair gebruik (categorie ML06a) met 
een waarde van 28.700,00 euro. De bestemmeling is de defensiegerelateerde industrie. 
Het effectieve eindgebruik is onbekend. Ook in oktober en november 2018 werd een 
vergunde uitvoer gerapporteerd voor goederen uit dezelfde categorie. Het ging toen over 
vergunningen ter waarde van 6740,00 euro (oktober) en 1008,00 euro (november).

1. Over welke goederen gaat het hier specifiek?

2. Wat is het specifieke eindgebruik in dit dossier?

3. Bestaat er een verband met de vergunde uitvoer van oktober en november 2018?

4. Wie zijn de voornaamste afnemers van het bedrijf waaraan geleverd wordt?

5. Wat was de doorlooptijd van dit dossier?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 155 van 24 januari 2019
van TINE SOENS

1. Het gaat over onderdelen voor dieselmotoren voor militaire landvoertuigen.

2. De goederen worden uitgevoerd als wisselstukken en voor herstelling van voertuigen.

3. Dit dossier en het vermelde dossier in november betreffen dezelfde uitvoerder. In het 
maandrapport van oktober staat geen verwijzing naar een vergunning ter waarde van 
6740,00 euro. Het is dus onduidelijk op welk dossier dit deel van de vraag betrekking 
heeft. 

4. Op basis van de informatie waarover de dienst Controle Strategische Goederen 
beschikt, kan worden vastgesteld dat één van de afnemers van de bestemmeling de 
strijdkrachten van de VS zijn. De dienst heeft geen informatie over de vraag of dit 
(één van) de voornaamste afnemer(s) is.

5. De doorlooptijd bedroeg 47 dagen.


